
Referat af bestyrelsesmøde 7. april 2025 hos Helle.

Tilstede: Janne, Inga, Mette, Henryk, Jens Aage, Helle og Kim.
Afbud fra Bente og Henrik.

Dirigent: Janne / Referent: Kim.

Indkøbsplaner: 
• Janne har allerede købt et billede og en figur. Begge kan ses på hjemmesiden.
• Helle  og  Henrik  besøgte  Østerbro  kunstnerne  for  et  par  uger  siden  og  så  et 

billede som kunne være et emne. Helle vil kontakte kunstneren.
• Inga vil kontakte kunstner Inge Kjær i Jylland. Hun laver spændende organiske 

billeder.
• Inga vil også kontakte Inger Odgaard på Møn. Hun laver tekstil kunst. 
• Vi vil gerne besøge atelieret på Rentemestervej igen. På vores møde d. 7. februar 

tilbød Bente at være tovholder.

Andre planer: 
• Vi talte om en eventuelt Samsø tur til oktober for bestyrelsen. Vi overvejede om 

det skulle være en endagstur eller med overnatning. Bente har tidligere luftet ideen. Vi beslutter 
at overveje planerne igen.

• Helle vil gerne arrangere en bestyrelsestur til Anneberg.
• Mette tilbyder at undersøge mulighed af en rundvisning i Finn Juhl hus .

Økonomi: 
Vi har et budget på 40.000 kr. til indkøb af kunst.

Medlemmer: 
Syv medlemmer har meldt sig ud og 4 har ikke betalt kontingent. De samlede antal medlemmer ligger 
aktuelt på 62 - 64. Færre medlemmer påvirker vores budget. Hvad er smertegrænsen rent økonomisk 
for foreningen. Vi havde en snak om hvad foreningens formål er og hvem der er vores målgruppe. Som 
pensionister er vi glade for arrangementer om dagen.
Vi talte om muligheder for at hverve nye medlemmer. Helle vil undersøge om vi kan få en annonce i 
Ugeskrift for Læger. 
Konklusionen blev at vi alle i bestyrelsen prøver at skaffe et nyt medlem i 2025.

Evaluering af afholdte arrangementer:
Copenhagen Contemporary d. 26. februar var vellykket.
Sophienholm d. 20. marts var ligeledes et godt arrangement.

Kommende arrangementer:
• Louisiana den 9. april har 26 tilmeldte hvor er de 24 har meldt sig til spisning på 

Humlebæk kro. Janne er tovholder.
• Gallerivandring den 7. maj planlægges af Henrik.
• Sommerudflugten tirsdag den 3. juni er også under udarbejdelse.



• Septemberarrangement:  tirsdag  d.  23.  kl.  11  på  Arken,  hvor  vi  skal  se  en 
udstilling af Kenneth Rasmussen. Efterfølgende frokost.

Jens Aage har tilbudt at undersøge et eventuelt arrangement på Nordatlantens Brygge.
Helle vil undersøge om der er en udstilling på DAC som vi kunne se.

Hjemmesiden er opdateret med referater og indkøb.

Næste møde bliver hos Mette den 3. september kl. 12 i Malmøgade 12.tv. 
Tlf. 40636674. Frokostmøde. 

Eventuelt 
Mette  beder  os  (kraftigt)  om  at  scanne  kvitteringerne  som  vi  sender  til  hende.  Vi  må  ikke  tage 
fotografier af kvitteringerne da det er en besværlig og dyr proces at udskrive dem.

10.4.2025 / Kim

PS: 
Bente som ikke var med til mødet tilføjer:
”Der er mange gode udstillinger på Nordatlantens brygge, men desværre kan man ikke booke 
rundviser/guide på stedet. Enten må vi se udstilling uden guide eller vi må selv medbringe en sådan.”


